Séitani p fFirozenych ¢isel |

Jindra a Petr davaji na hromadku penize z prasaekvysypal 37 K Jindra 44
K¢. Kolik pergz maji na hromadce.

MiSa, Danuska a @ménka také davaji dohromady penize na darek. M&h28 K,
Danuska 112 Ka S&panka 88 K. Kolik mohou za darek utratit?

Eva s Filipkem davaji dohromady penize na darek.d&la 63 K a Filipek nic,
protoze mu jegtnejsou aniif roky. Kolik pertz maji dohromady?

Seti zpantti (vyuzij komutativnost a asociativnostigni).

a) 7+11+ 29 b) 28+ 15+ 32
C) 27+ 54+ 7= d) 207+ 43+ 2¢
e) 193+ 121 7

Setti bez kalkul&ky.
a) 68+ 75 b) 399+ 45¢ C) 12559+ 678"
d) 8723+ 918+ 164

Zkontroluj souty. Pokud najdes chybu, zapi§ktad do seSitu, chybu okomentuj a

oprav ji.
462 529 6785 8521
a) 321 b) 673 c) 3237 d) 263
783 1192 1002z 11151

Vlastucéeka naroné odpoledne. Pafighodu ze Skoly bude 35 minut &itina

housle, pak bude 40 minut psat domaci ukoly, zagk®upit, bude 20 minut uklizet
v kuchyni, na hodinuijjde ven se psem #dtvrté hodiny bude psat referat. Jak
dlouho ji bude vSechno trvat, kdyz cesta do obcleahere 7 minut a ndkup
priblizn¢ 10 minut? V kolik hodin musi &, aby byla v gl sedmé hotova?
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Jako magickytverec je oznégovanétverec sestaverg navzajem miznych éisel ve
kterém je sotetcisel v kazdénitadku, v kazdém sloupci i na obou uHhiiggach
stejny. Zkontroluj, zda jsou nakresletteerce magické. Pokud nejsou, pokus se je

opravit.
912 |16| 7
4 19| 2 8 |5 (11|10
3|51 7 13(12| 6 | 3
8 1 6 4 15| 1 | 17
a) b)
Pr. 9: Dopli ¢tverce tak, aby byly magické.
121 1 8
6 10| 3
10 11
13 14 5 419
a) b)

Pr. 10: Najdi zpisob, jak z nejjednodussiho magickéiwerce, ziskat dalSi magickérerce
se stejnym sattem bez toho, abys musel zkouSetitascisla.

419 2
3|15 7
8 1] 6

. 11: Pokus se vytviit magickyctverec 3 x 3 se s¢tem 18.



